

108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會

#北美洲 #美國 #Taiwan Lexington Chinese School #臺灣萊城中文學校

台灣萊城中文學校

活動時間：2019-10-26

10月26日星期六，肯德基州萊城華人基督教會，傳來一陣陣歡笑聲，一群來自臺灣萊城中文學校的學生、家長與親友們，正興致勃勃地參加配合亞特蘭大僑務委員會擴大海外正體字運用及推廣臺灣中華文化，所舉辦「正體漢字教學園遊會」的活動。本校迄今已經第五年辦理這項活動了。

首先有六個關卡讓學生們闖關，闖關成功後才可以拿到精美豐盛的獎品。關主由各班老師擔任，必須先通過認識正體字海報測驗，有「我的家人」、「我的身體」、「節慶日期」、「方向位置」、「十二生肖」、「認識臺灣」、「世界地圖」等等，並配合闖關遊戲，如「水杯吹球」、「筷子夾豆」、「五子棋」、「認識象棋」、「毽子彈射器」、「象棋麻將」、「中國結」等等，都是與中華文化息息相關的遊戲。其中的「象棋麻將」，五班老師張光男教學生將象棋當作麻將玩的新玩法，深受大小朋友的喜歡，大家才知道原來象棋也可以這樣玩！

還有從這個學期初，萊城中文學校的課外活動，就積極地讓學生學習各種書法的筆畫技巧，在「正體漢字文化節」當天將學生作品展出並進行評比。分成三組，第一組由第一班Preschool、幼稚園跟小學一年級小朋友組成，練習永字八法各式筆畫。第二組由小學生組成，第三組由中學及高中生組成。第二跟第三班皆是書寫一篇唐詩。由老師家長們評分，各組選出前三名。其中第一組學生，才剛開始練習寫ABC及ㄅㄆㄇ，看著他們從學習拿毛筆、沾墨到一筆一畫寫永字，真的非常可愛逗趣。第二、三組學生們從一首詩只寫3分鐘就草草完成，到一首詩為了求完美要寫20分鐘，甚至寫兩遍才肯罷休。這個練習的過程讓大家了解到書法練習不只有助於學生練習寫字認字，更無形中培養了學生的耐心與毅力。

今年的萊城中文學校正體漢字書法比賽的結果。第一組第一名由蘇俐齊得到、第二名為林品怡、第三名從缺；第二組由林沛均得到第一名、宋庭瑄第二名，張博慶第三名；第三組由林軒如得到第一名、彭巧文第二名、林昊瑜、林宥萱並列第三名。今年中文學校新開設成人中文會話班，其中有兩位外國學生也跟著參加寫了永字的毛筆書法，相當有模有樣，也獲得參加獎以資鼓勵。

這次的活動獲得家長及學生們的熱烈的好評，紛紛表示未來還要繼續辦理，可見其受歡迎程度。藉由親子一同參與遊戲，學習正體漢字，既可培養親子感情，又可推廣臺灣中華文化，何樂而不為呢！

2026/2/3 上午 09:54:02

108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會

#北美洲 #美國 #Taiwan Lexington Chinese School #臺灣萊城中文學校

台灣萊城中文學校

活動時間：2019-10-26



108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會1

2026/2/3 上午 09:54:02

108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會

#北美洲 #美國 #Taiwan Lexington Chinese School #臺灣萊城中文學校

台灣萊城中文學校

活動時間：2019-10-26



108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會2



108學年度臺灣萊城中文學校正體漢字文化節--親子正體漢字教學園遊會3